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1. Bizonyitsd be, hogy egy iires racsharomszog teriilete 1,/2!

2. Mutassuk meg, hogy a
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végtelen Osszeg racionalis szamhoz konvergal. Mennyi ez a szam?
Van-e olyan folytonos fiiggvény, amely minden lokalis szélsGértékét 2-szer veszi fel?

Adott 11 pozitiv egész szam, melyek minden primosztoja legfeljebb 30. Bizonyitsuk be, hogy van
kozottiik néhény, melyek szorzata négyzetszam.

Legyenek A, B és C' tetsz6leges n X n-es matrixok.

(a) Mutassuk meg, hogy tr(AB) = tr(BA), ahol tr a matrix nyomét jelenti, vagyis a f6atloban
taldlhato elemek Gsszegét.

nem teljesiil, vagyis tr(ABC) # tr(ACB).

Legyen a és d pozitiv szamok, jelolje az a,a +d,a + 2d,...,a + (n + 1)d szamok szamtani kozepét
A,,, mértani kézepiiket G,,. Igazoljuk, hogy
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Beadand¢ feladatok

Legyen f(x) = sin(cos(sin(cos(...cosx)...)))), ahol Osszesen 5 sin és 5 cos szerepel felvaltva a

kifejezésben. Bizonyitsuk be, hogy |f(1) — f()| < 5. (3 pont)

Adott 11 pozitiv egész, melyekrdl tudjuk, hogy minden primtényezsjiik legfeljebb 30. Bizonyitsuk
be, hogy kivalaszthaté kozilik ai,as,...,ar és hozzajuk By, B, ..., Bk szamok, melyek értéke 1
vagy 2 ugy, hogy az allag2 . .afj’“ szorzat kobszam. (3 pont)

Szamitsuk ki az a, = [(1+ 1)" - é]n sorozat hatarértékét. (5 pont)



